

SANTUARIO DIOCESANO MADONNA DI CREA

☒ Piazza Santuario 20
IT – 15020 Serralunga di Crea (AL)
michalbalazdcza@gmail.com

☎ 0142940109
0903252358

Santuario Madonna di Crea, 12.04.2020

Vážený pán
Ladislav Čička
Starosta obce
Jablonové
013 52 Súľov

Vážený pán starosta, milí rodáci,

hoci dnes slávime Veľkonočné sviatky, ktoré by mali byť naplnené radosťou a plesaním zo Zmŕtvychvstania Pána Ježiša, nielen v našom kostole ale aj v našich domácnostiach, predsa ešte stále prežívame ťažké obdobie, ktoré nám priniesla nákazlivá choroba koronavírus.

Hoci ma od vás delí 1250 km, chcel by som sa vám všetkým v tento slávnostný deň, a pre nás veriacich tak dôležitý, opäť prihovoriť.

Pred časom som čítal v jednom časopise takúto príhodu. Jeden veľmi vzdelaný človek, išiel navštíviť svojho priateľa, ktorý bol misionárom v jednej Africkej džungli. Keď tam prišiel, uvidel mnoho detí. Bol rád, že priniesol so sebou aj niekoľko balíkov cukríkov a iné sladkosti. Po dohode s miestnym misionárom ich chcel rozdeliť tak, že všetky cukríky vložil do jedného koša a ten postavil niekoľko sto metrov od detí a povedal im: „Tam pri tom strome, ktorý vidíte v diaľke, je kôš plný cukríkov. Kto z vás k nemu príbehne prvý a dotkne sa koša, kôš s cukríkmi bude patriť jemu“. Akonáhle odštartoval súťaž, všetky deti sa chytili za ruky a spoločne bežali k stromu, kde bol prichystaný plný kôš sladkostí. Keď prišli k nemu, všetci sa ho naraz dotkli. Host bol veľmi prekvapený a spýtal sa jedného dieťaťa, prečo to tak urobili. Dieťa mu odpovedalo: „pretože nebolo by správne, aby bol iba jeden z nás šťastný“.

Milí rodáci, počas Veľkonočných sviatkov si viacej uvedomujeme práve túto pravdu, že každý jeden z nás má byť šťastný, pretože vzkriesený Kristus nám priniesol pravdu o živote a smrti, dal nám nádej svojím Zmŕtvychvstaním.

Spisovateľ Michel Quoist hovorí: „Láska je ako jednosmerná ulica: vždy vychádza od teba a smeruje k druhému. Vždy, keď si niečo alebo niekoho zoberieš len pre seba, prestávaš milovať, pretože prestávaš dávať. Kráčaš v protismere.“

Je pravdou, že človek nie je ostrovom samým pre seba. Zvlášť v tejto dobe je potrebné kráčať ruka v ruke spolu s ostatnými a nezostať iba divákmi, uzatvárať sa do seba a podľahnúť pokušeniu, že mňa sa nič netýka. V tento veľkonočný čas nadobúdajme odvahu aj z príkladu apoštolov a svätých žien, o ktorých budeme počuť alebo čítať v liturgii slova. Modlime sa navzájom jeden za druhého.

K Veľkonočným sviatkom vám vyprosujem veľa milostí od vzkrieseného Spasiteľa a pevné zdravie pre každého jedného z vás.



Michal Baláž
Mons. ThDr. Michal Baláž, PhD.